

21/10/2023

## Ο Πατριάρχης Σερβίας για την επίθεση στη Μονή Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα

[Πατριαρχία](#) / [Πατριαρχείο Σερβίας](#)



Ο Μακαριώτατος [Πατριάρχης Σερβίας](#) κ.κ. Πορφύριος, με αφορμή τον βομβαρδισμό της Ιεράς Μονής Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα στις 19 Οκτωβρίου, έστειλε χθες συλλυπητήριο μήνυμα στον [Πατριάρχη Ιεροσολύμων](#) κ.κ. Θεόφιλο Γ'.

*“Θλίβομαι για την τραγωδία που πλήττει τους Αγίους Τόπους, όπου, δυστυχώς, πεθαίνουν αθώοι άνθρωποι κάθε θρησκείας, και όπου η “φωτιά” του πολέμου καταβροχθίζει την πολιτιστική κληρονομιά”,* είπε αρχή του μηνύματός του.

Ο Μακαριώτατος αποκάλεσε την Ιερά Μονή Αγίου Πορφυρίου **“μαργαριτάρι του χριστιανικού πολιτισμού**

“: “Σήμερα ενημερώθηκα για την τρομερή τραγωδία στην Ιερά Μονή Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα, το μαργαριτάρι του χριστιανικού πολιτισμού, όπου τραυματίστηκαν Ορθόδοξοι Χριστιανοί από βομβιστικές επιθέσεις. **Εξαφανίστηκε ο θρησκευτικός και πολιτιστικός θησαυρός των Ορθοδόξων, και πιστεύω επίσης όλου πολιτισμένου κόσμου**”.

“Σας διαβεβαιώνουμε ότι οι **προσευχές** της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας είναι μαζί σας, τον ιερό κλήρο και τον πιστό λαό σας. Συμπάσχουμε μαζί σας, γιατί πριν από λίγο καιρό ζήσαμε την τραγωδία του πολέμου, με θύματα αθώους, με την καταστροφή ιερών ναών όπου οι πρόγονοί μας προσεύχονταν επί αιώνες”, υπογράμμισε.

“Σήμερα, όλοι οι Ορθόδοξοι Σέρβοι, μαζί με εσάς, προσεύχονται στον Κύριο να αναπαυθούν οι ψυχές των μαρτύρων αδελφών μας στο αιώνιο Βασίλειό Του, αλλά και για όλα τα αθώα θύματα στο Ισραήλ και την Παλαιστίνη. Είθε ο Κύριος, με τις προσευχές του Αγίου Πορφυρίου, που έφερε χιλιάδες ανθρώπους στον Χριστό, να καθοδηγήσει τους ηγέτες των αντιμαχόμενων πλευρών και τους παγκόσμιους ηγέτες στον δρόμο της ειρήνης, γιατί στους πολέμους όλοι χάνουν ενώ το κακό διεκδικεί κερδίζει”, κατέληξε ο Μακαριώτατος.

## **ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:**

**[Γάζα: Συγκλονιστικές εικόνες από την Εξόδιο Ακολουθία των θυμάτων του βομβαρδισμού στη Μονή Αγίου Πορφυρίου](#)**

**[Βομβαρδισμός αμάχων η επίθεση στη Μονή του Αγίου Πορφυρίου - Πατριαρχείο Ιεροσολύμων: Η στόχευση καταφυγίων είναι έγκλημα πολέμου](#)**

**[Για τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή συζήτησαν Οικουμενικός Πατριάρχης-Πατριάρχης Ιεροσολύμων](#)**

**[Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος στο ore.gr: «Μόνο ο Θεός μπορεί να μας σώσει» - Συγκλονισμένος από το χτύπημα με αθώα θύματα στη Μονή Αγίου Πορφυρίου](#)**

**[Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος συμπαρίσταται στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων](#)**

Η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αντιοχείας αποκατέστησε την κοινωνία με το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας από το συνέδριο Βιοηθικής καταδικάζει την επίθεση στην Ι.Μ. Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα

Ο Πατριάρχης Μόσχας για τον βομβαρδισμό της Μονής Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα